



亞洲大學舉辦英語拼字比賽！---

亞洲大學英語拼字比賽，吸引185位學生參賽，共分3組競賽，李詩雯、李彩瑄、王桂婷等位同學獲分組冠軍。



圖說：亞洲大學舉辦英語拼字比賽，語文教育中心陳淑娟主任開場致詞。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 11月21日舉辦英語拼字比賽(Spelling Bee)，吸引各學系大一、大二共185位學生好手參加，共分3組競賽；比賽結果，各組第一名分別是心理系一年級李詩雯同學、經管系一年級李彩瑄同學、國企系一年級王桂婷同學。

亞洲大學21日下午在國際會議中心舉辦英語拼字比賽，語文教學研究發展中心主任陳英輝表示，此次英語拼字比賽，以大一、大二學生為主；不同於一般競賽的嚴肅氣氛，以輕鬆有趣的方式進行，達到「寓教於樂」的教學境界，使參賽者都能熱情地做隻快樂的學習蜜蜂。

語文教育中心主任陳淑娟也希望透過舉辦拼字比賽等多面向語文學習活動，提升學生英語學習興趣，累積學生字彙量；她說，學習字彙的方式有很多種，傳統上背誦字典的方式已經落伍了，必須改用趣味活潑的方式，來加深記憶；尤其看到同學們將課堂所學用努力爭取榮譽，感到欣慰。

此次英語拼字比賽結果：A組：第一名心理系一年級李詩雯、第二名幼教系二年級蔡叔藝、第三名休體系一年級陳宛儒；B組：第一名經管系一年級李彩瑄、第二名視傳系二年級王怡萍、第三名財法系二年級王丹玲；C組 第一名國企系一年級王桂婷、第二名資傳系一年級張琳、第三名國企系二年級張家華。

此次競賽由語文教育中心專案外籍老師Joel和外文系曾榆安(Michelle)同學擔任主持人，他們用幽默風趣的語調，化解賽場中緊張的氣氛；由於報名人數超多，必須分3組進行，各組進行初賽，淘汰剩10至15人進入決賽。最後決賽階段，戰況激烈，經過一番角逐才分出勝負，可見參賽者準備的字彙量充足。



圖說：英語拼字比賽的參賽者，在講台上努力作答。

「參加拼字比賽，是自我提升英語能力，能夠得獎很開心！」拿到分組第一名的心理系一年級李詩雯同學說，學習英文的過程，應該是有趣而不枯燥乏味，參加拼字比賽則是精進學習態度的辦法。另一位分組冠軍、視傳系二年級李彩瑄同學指出，跟同學們一起專心答題、學習自己不懂的單字，並且參加競賽，在公開場合展現學習成果，是件很開心的事；拿到C組第一名的國企系一年A班王桂婷同學說：「勝利的果實是甜美的！」



圖說：A組前三名得獎者與評審老師合照。



圖說：A、B、C三組的前三名得獎者與評審老師、工作人員一同合影。